【学习天地】继续追求作主精兵—山西李姊妹

早有预备,实非偶然

2016年7月16日看似偶然的时间,教会姊妹打电话给我,问我要不要学习系统的神学课程,有意向可以一起报名参加,我想都没想就报名了。**其实现在想想,神早已为我预备了一切,他要满足我渴慕他话语的心。**



喜遇良师成榜样

8 月 15 日收到良院通知,给了我学员、听众编号,正式成为良院学生,还记得当时好激动,呵呵,开启了我努力学习的学生模式。在实际的学习过程中,并非易事,喜乐的是课程内容,每一门都那么吸引我,越听越想听,我还把音频都保存下来,留着以后听,也推荐给别人听,而且每一位老师的声音都那么好听。

更重要的是,讲课的同时,流露出了他们美好的生命,他们信主、爱主、为主、服事主的真实生命,深深影响着我。很多时候都在羡慕老师们怎么会知道那么多?那么了解圣经呢?我知道这与他们的竭力追求与付出是分不开的,真的要以他们为榜样,向他们学习。

跨越难关不放弃

要说学习期间的难处,当然就是写作业了,还记得第一次写的时候,1,200 字左右的要求, 愁啊,怎么可以写出这么多字呢?还有期间的几门课程,我更是无从下笔,不过还好有一起 学习的弟兄姊妹,我们可以一起学习探讨,他们给了我很大的帮助,渐渐从不会写到游刃有 余,后来成绩也还不错呢,拿到两个学业奖。

当然,也有不及格的时候,心里不舒服,但有批改作业老师的鼓励和引导,她不让我失了志气,我就再重新温习功课,查些资料。虽最终成绩也没有突破多少,**但总归我努力尽力了,我从没想过要放弃。**

在这段学习的时间里,我们几位学员也建立了美好的友谊,彼此关心,互相代祷。我们经常聚在一起,探讨学习,彼此帮助,还在姊妹家里聚餐,呵呵,很开心,在主里面,好亲!



毕业后更要竭力追求

2019年5月9日,良院评定我可以毕业了,接到通知还有点小激动,但没有显摆,只有感恩。一路走来,感慨神的恩典,神的奇妙,神的预备,神给我的道路,哈利路亚!当然,我更明白,**毕业并不意味在真理的追求上可以从此停下来,反之督促我尽心竭力追求更多,**无论身处何境,都要不断追求生命的成长,在事奉中寻求圣灵的同在。

我也会鼓励教会里更多的弟兄姐妹们报读良友圣经学院,也和教会沟通,牧师也将此事列入下半年计划当中,统一报名学习。相信可以成为一个更强大的队伍,一起成长、进步,在追求主、服侍主的道路上走的更坚定,更有力、更喜乐!

从远方而来的惊喜

还有一定要说的是,**阮一心老师和童真牧师在2019年3月来到山西,我们几位学员真是按耐不住的喜悦,神的恩典随处可见。**我们一起吃饭、交流,有了更深刻的认识,在基督里真是美好无比,只是时间好紧,老师很快就回去了。

不过呢在这里值得一提的就是,这次我有幸与同学王姊妹可以一起去良院,**亲身经历参加交**流营活动,真是太好了,激动啊,做梦都想的一件事,就这么成了。

我知道我一定不能白白去,白占名额,那里有**我更需要得到的**,有主为我预备得到的,我要完全降服。去之前,我也要尽力做足更多功课,比如阮老师发过来的《灵命培育与塑造》我要认真听完,也大概重温一下之前的本科课程,再重新听听每位老师的声音,然后带着欢喜快乐期盼的心出发!



自洁为主作精兵

最后感谢良院,感谢每一位辛勤付出的老师,更感谢天父,祝愿我们都在这位全能者的看顾下,渐渐成长为满有身量的精兵,为他而活!一句经文勉励我自己:"人若自洁,脱离卑贱的事,就必作贵重的器皿,成为圣洁,合乎主用,预备行各样的善事(提后 2: 21)",阿们!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts38.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。